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30 LET STŘEDISKA V  HAVÍŘOVĚ 
 



Vážení přátelé díla sv. Jana Boska v Havířově. 

 

V těchto mimořádných OZVĚNÁCH Z ORATOŘE jsem se 

pokusil pomocí fotografií připomenout 30 let života střediska pro 

opuštěnou a ohroženou mládež a děti Havířova. 

Jsem hluboce přesvědčen, že je to Boží dílo. Počátky vidím  

8. 12. 1965, kdy se poprvé mužský sbor poprvé v duchu salesiánské 

tradice zasvětil Panně Marii Neposkvrněné. Od této doby se zasvěcení 

každoročně obnovuje. Proto také první fotky jsou věnovány mužskému 

sboru. Většina už je na věčnosti a přimlouvají se za nás.  

 

Následují fotky ze staré oratoře 1991 – 1996 na ulici Kolmá, než 

byla postavená nová chlapecká oratoř. Nutno připomenout, že první dva 

roky středisko existovalo díky občanskému sdružení. V této době byla 

také na žádost provinciála salesiánů P. Ladislava Víka SDB zřízena 

Kaple Panny Marie Pomocnice křesťanů, kde byla vždy 24. dne 

v měsíci sloužena za dobrodince mše svatá. Po krátkém přerušení se 

díky místnímu havířovskému faráři P. Petru Kříbkovi tradice opět 

obnovuje. Budeme na vás všechny myslet a modlit se za vás 24. srpna.  

Na následujících stránkách můžete vidět fotky ze slavnostního 

otevření střediska na Městě, mši svatou biskupů v kapli, výstavbu 

nového střediska a kostela sv. Jana Boska na Šumbarku, nový klub 

Maják pro romské děti, sportovní i taneční aktivity a také současnou 

činnost.  

Dona Boska během života provázelo požehnání i těžkosti, a to 

jak od občanské společnosti, tak od církve. Není tomu jinak ani u nás 

v Havířově. S pomocí Boží pod ochranou Panny Marie vše překonáme. 

Někdy až žasneme, jaké zcela mimořádné požehnání přichází pro dílo, 

odkud bychom to vůbec nečekali.  

  

Moc vám děkuji za vaše modlitby, oběti a finanční dary.  

Ze srdce vám + žehnám. 

Vivat don Bosko santo! Ať žije Don Bosko! 

 

Jindřich Honěk, ředitel a jáhen 
 
foto z titulní strany: slavnostní otevření nové chlapecké oratoře 13. 9. 1996, 

arcibiskup Jan Graubner a biskup František Václav Lobkowicz. 



 
mužský pěvecký sbor 1980 

 

 
každoroční obnova zasvěcení mužského sboru Panně Marii při mši sv. 

8.12.2006  



 
život ve staré ORATOŘI - 1991 

 

 
2. skautský oddíl ve středisku a jeho zakladatel (vpravo dole) – Jindřich Honěk 

ml. - 1991 



 
první mše svatá v kapli Panny Marie Pomocnice – káže inspektor (provinciál) 

P. Ladislav Vik SDB, vzadu P. Václav Filipec SDB – 18. 6. 1992  

 

 



 

 
 



 



 
před výstavbou nové chlapecké ORATOŘE na ulici Haškova 1 - 1994 

 

 

 
dnešní středisko s kaplí Panny Marie Pomocnice (červená budova) 



 
slavnostní mše svatá při otevření nové chlapecké ORATOŘE – 13. 9. 1996 

 

 
biskup František Václav Lobkowicz na akademie při stejné příležitosti otevření 

nové oratoře 



 
tradiční Don Boskovo „slůvko“ 
 

 
oratorián Roman Řehák – úspěšný reprezentant na mezinárodních 

salesiánských hrách ve Španělsku 1999 



 
oratoř v zimě hraje hokej – 1999 

 

 
Martin Oravčík a Jirka Škrda a jejich rukodělné dílničky - 2006 



 
důchodce Gerard Jargus – bývalý oratorián z Pardubic, vrátný, zpěvák  

a knihovník ve středisku 

 

 
návštěva ředitele střediska Ing. Jindřicha Hoňka st. (první zprava) u hlavního 

představeného salesiánů v Římě Dona Chavéze (třetí zprava) - 2003 



 
mše svatá na táboře v táborové základně střediska v Hradci nad Moravicí – 

slouží P. Jenda Hurník SDB, 2003 

 

 

 
táborová základna – Hradec nad Moravicí – ranní táborový nástup 2003 



 
mše svatá na zelené louce budoucího střediska a kaple sv. Jana Boska 

(kostela) na Šumbarku dne 1. 5. 1997… 

 

 
…a po ní sídelní biskup ostravsko–opavské diecéze František Václav 

Lobkowicz provádí slavnostní první výkop pro Sportovně vzdělávací centrum 

(středisko) a kapli sv. Jana Boska (kostel) na Šumbarku dne 1. 5. 1997 



 
výstavba – rok 1998 

 

 

 
současnost – rok 2022 



 
k Šumbarku patří nezapomenutelná teta Míša Hlívová a její slavné 

mažoretky 2008 

 

 
mažoretky tančí na vánoční akademii pro rodiče - 2007 



 
posilovna pro starší mládež ve středisku na Šumbarku - 2018 

 

 

 
stolní tenis součástí života střediska již 30 let – turnaj SHM 2022 



 
výstavba kostela sv. Jana Boska - 2001 
 

 
svěcení kostela sv. Jana Boska na Šumbarku  (23. 2. 2002) – světitel biskup 

Mons. František Václav Lobkowicz, mistr zedník Miroslav Fulka zazdívá do 

oltáře ostatky sv. Jana Sarkandra věnované arcibiskupem Janem Graubnerem 



 
celosvětové Putování sochy sv. Jana Boska s ostatky zavítalo do kostela sv. 

Jana Boska (jediného v ČR) – 7. února 2013 
 

 
první dva faráři nové farnosti sv. Jana Boska na Šumbarku  (vznik 1.7.2003) – 

zleva P. Karel Jašek SDB (věnoval kostelu relikviář s ostatky sv. Jana Boska) 

a P. Jan Gacík SDB 



 

 
celostátní setkání salesiánských animátorů (CSSA) na Šumbarku - 2014 
 

 
diecézní setkání ministrantů s otcem biskupem Františkem Václavem  

Lobkowiczem - 2014 



 
Don Bosko – světec, který hrával fotbal – z akce Diecézní setkání ministrantů 

 

 

 
klub Valdocco pro starší mládež – malování na hedvábí - 2007 



 
budoucí působiště díla sv. Jana Boska v sociálně vyloučené lokalitě – 

klub Maják - 2010 

 

 
klub Maják současnost 



 
oratoriáni ze sociálně vyloučené lokality čekají před Majákem 

 

 
výtvarka na Majáku 2016 



 

 
romské tance v klubu Maják 2017 

 

 
Romská kapela na Majáku hraje každý čtvrtek  



 
 



 
tradiční předvánoční turnaj rodinných dvojic ve stolním tenise – letos 18. 

ročník 

 

 
od roku 2013 pořádáme mezinárodní závody v Taekwondo – Havířovský pohár 



 
vystoupení romských tanců a prezentace střediska v ČT – 2021 

 

 
letní tábor pro válečné uprchlíky z Ukrajiny - 2022 



 
v rámci projektu ITI vznikly nové počítačové učebny v roce 2022 

 

 
legorobotika – projektové dny pro děti a rodiče a také pro školy v rámci 

projektu ITI 

 



 
Den dětí a zahradní slavnost – pobočka Město – 2023 

 

 

 
florbal již přes 20 let součástí života ORATOŘE na Šumbarku 



 

 
stále oblíbené  víkendovky - výlety, sportovní akce, přespávačky 

 

 

 
příměstské tábory – v loňském roce proběhlo 24 táborů 



 
pravidelná pouť střediska na Hostýn - poděkování za 30 let existence – 2023 
 

 

 
dílo sv. Jana Boska žije dál – mladí studenti salesiáni: Dominik Honěk SDB  

a Jakub Honěk SDB a uprostřed Jindřich Honěk ml., trvalý jáhen  

a současný ředitel střediska, člen salesiánské rodiny ADMA – Sdružení Panny 

Marie Pomocnice 



 
letní pobytový tábor v Hradci nad Moravicí 
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